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PERSBERICHT:

Automobilisten voegen zich in proces tegen administratiekosten 

Vandaag heeft Haagse advocaat Mariska Aantjes namens de Vereniging Auto Van De Zaak het Gerechtshof in Leeuwarden verzocht het woord te mogen voeren in het proces tegen het betalen van administratiekosten op verkeersboetes. VAVDZ vindt het betalen van aanvullende administratiekosten principieel onjuist en roept automobilisten op om deze actie te ondersteunen.  

Eerder vocht de Wageningse hoogleraar Recht en Bestuur Bernd van der Meulen met succes de administratiekosten op boetes aan. Sinds juli 2009 rekent het Centraal Justitieel Incasso Bureau (CJIB) een tarief van € 6,- voor het incasseren en verwerken van boetes. De rechter in Amsterdam oordeelde in februari van dit jaar dat de wettelijke regeling van de  administratiekosten niet geldt en dat de € 6 dus niet betaald hoeft te worden. Het openbaar ministerie ging daartegen in hoger beroep en voert de uitspraak van de Amsterdamse rechter niet uit. Mensen die de € 6 niet betalen worden keihard aangepakt. 

De Vereniging Auto Van De Zaak vindt dat we het niet aan één man alleen moeten overlaten om de kastanjes uit het vuur te halen. Zij heeft daarom, mede namens alle aangesloten automobilisten, bij het Hof het verzoek neergelegd om zich te mogen voegen in het proces.

VAVDZ is het eens met de rechter in Amsterdam die heeft gezegd dat verkeersboetes als belasting worden gebruikt in plaats van als sanctie en dat het te ver gaat mensen daarover ook nog eens kosten te laten betalen. VAVDZ vindt dat de uitspraak van de Amsterdamse rechter voor iedereen geldt en dat de administratiekosten op boetes ook voor haar leden, de zakelijke rijders, moeten verdwijnen. Door zich in het proces te voegen onderstreept VAVDZ dat een beslissing over de geldigheid van de administratiekosten in het belang is van alle bijna 8.000 zakelijke rijders die zich hebben aangesloten bij de Vereniging. VAVDZ roept alle andere zakelijke rijders op om ook hun steun te betuigen. Zij kunnen zich daarvoor melden bij de vereniging via (gratis) aanmelding op de site www.vavdz.nl.

Voorzitter Martin Huisman hierover:  “Een zakelijke rijder zit veel op de weg. Hij loopt altijd het risico  een bekeuring  te krijgen. Het gemiddeld aantal voor een zakelijke rijder is vier bekeuringen per jaar. Dit betekent een kostenpost alleen al voor onze leden van zo’n € 192.000,- administratiekosten per jaar. Voor alle zakelijke rijders in Nederland hebben we het over zo’n 24 miljoen euro. Een boete is een boete, die moet betaald worden. De administratiekosten horen daar echter al in te zitten, dit is altijd zo geweest en dit is Europees ook het geval. Het apart doorbelasten van de administratiekosten is onzin en ook niet acceptabel. Dit is een principiële kwestie, wij zijn het volledig eens met hoogleraar Van der Meulen en wij ondersteunen hem, samen met Aantjes Advocaten, in zijn proces.”
Over de Vereniging Auto van de Zaak:

Vereniging Auto van de Zaak (VAVDZ) is de enige echte belangenbehartiger voor berijders van een auto van de zaak. Zij zet zich in voor ruim 1 miljoen mensen die over een lease-auto of andere auto van de zaak beschikken, inclusief ondernemers en zelfstandigen. Op de agenda staan onderwerpen als de fiscale bijtelling en het evenwichtig maken van autoregelingen. Lid worden is gratis en kan eenvoudig op www.verenigingautovandezaak.nl.

Voor aanvullende informatie kunt u contact opnemen met voorzitter:

 Martin Huisman; 06-22555754 of 06 – 44 606 809.
www.vavdz.nl      Placotiweg 6, 4131 NL Vianen    K.v.k. 30246214      
info@verenigingautovandezaak.nl
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